Badanie dwdjnikow szeregowych LR i RC w funkcji castotliwosci.

1. Wyznaczanie reaktancji indukcyjnej w funkcjestotliwosci.
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Ur=1,5V; I=...mA=const (1,5mA lub1mA); R=1000 L=200mH; R=400

Lp f Ur I ULre XL ZRr X' =2xfL
[Hz] | [mV] | [mA] | [V] | [€] | [Q] [€]
1 100
2 200
3 300
4 400
5 500
6 600
7 700
8 800
9 900
10 1000
11 1100
12 1200
13 1300
14 1400
15 1500
16 1600
17 1700
18 1800
19 1900
20 2000
21 2100
22 2200

a. Dokonaj pomiaru
rezystancji cewki
(sprawd czy rezystancja
wynosi 40@2 ?).

b. Wykonaj pomiaryJgr i
ULRL.

c. Wykonaj obliczenia.

d. Wykonaj w jednym
uktadzie wspotrgdnych
wykresy zalenosci X, ;
XL Zlr W funkcji
czestotliwosci.

e. Skomentuj otrzymane
wyniki i wykonane
wykresy (przebieg
monotonicznéci).

f. Napisz wtasne wnioski

(migdzy innymi
zastosowanie uktadu).
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2.Wyznaczanie reaktancji pojemicmwej w funkcji czstotliwosci.
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Ur=1,5V; I=...mA=const (1,5mA lub1lmA); R=1000 C=0,5uF; R=0Q

Lp f Ur I Uc | Xe | Zre X'e = L
2mfC
[Hz] | [mV] | [mA] | [V] | [€] | [€Q] [€]
1 100
2 200
3 300
4 400
5 500
6 600
7 700
8 800
9 900
10 1000
11 1100
12 1200
13 1300
14 1400
15 1500
16 1600
17 1700
18 1800
19 1900
20 2000
21 2100
22 2200

a. Wykonaj pomiaryg i Uc.
b. Wykonaj obliczenia.

c. Wykonaj w jednym
uktadzie wspotrzdnych
wykresy zalenosci X¢; X' c;
Zrc W funkcji czstotliwosci.

d. Skomentuj otrzymane
wyniki i wykonane wykresy
(przebieg monotoniczioi).

e. Napisz witasne wnioski

(miedzy innymi
zastosowanie ukfadu).
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